Wojewódzki Szpital Podkarpacki                                                                                                       

im. Jana Pawła II w Krośnie

38-400 Krosno, ul. Korczyńska 57

Dział zamówień publicznych  i zaopatrzenia
Tel. 13-43-78-215 , 13-43-78-497    

NIP 684-21-20-222, Regon 000308620            

Krosno, dnia 12.10.2015 

Zawiadomienie o udzieleniu wyjaśnień na zapytania wykonawców w postepowaniu na montaż i utrzymanie systemu monitorowania jednostek transportowych w Wojewódzkim Szpitalu Podkarpackim im. Jana Pawła II w Krośnie przez okres 36 miesięcy, nr postępowania EZ/214/10/2015. 
Po szczegółowym zapoznaniu się z wymaganiami pojawia się potrzeba dodatkowych wyjaśnień celem sprecyzowania przedmiotu zamówienia – poniżej formułujemy nasze pytania w temacie:

Pytanie nr 1

W wymaganiach technicznych pkt.k) 6) piszą Państwo „Zapewnienie dostępu ...dla nieograniczonej liczby użytkowników…”.Niestety ze względu na ograniczenia techniczne nie ma systemu który spełniał by ów warunek; prosimy zatem o doprecyzowanie ile kont dostępowych Państwo wymagają?

Odpowiedź  .
wymagamy dostępu nieograniczonej liczby użytkowników, bez dodatkowych opłat za dostęp do w/w kont
Pytanie nr 2
W wymaganiach technicznych pkt.k) 4) piszą Państwo “Urządzenia powinny mieć zapewnione zasilanie awaryjne które pozwoli na pracę przez okres co najmniej 7 dni” . Czy na pewno chodzi o 7 dni, a nie 7 h?  jeżeli jednak wymóg 7 dni to, czy zdają sobie Państwo świadomość że wiąże się to z dużo większymi gabarytami akumulatora, czy zatem jest w pojazdach dość miejsca aby zainstalować akumulator podtrzymujący o wymaganej pojemności ?
Odpowiedź  .
Wymagamy co najmniej 7 dni zasilania awaryjnego, bez montowania dodatkowego akumulatora.
Pytanie nr 3
co w przypadku, gdy pojazd nie posiada szyny CAN lub w szynie CAN pojazdu nie są dostępne interesujące Państwa parametry (obroty, stan licznika, poziom paliwa)? 

Rozumiemy, że w sytuacji gdy pojazd nie ma szyny CAN to system wówczas nie rejestruje tych parametrów?

 Rozumiemy, że w sytuacji gdy któryś z parametrów niedostępny w szynie CAN pojazdu wówczas system nie rejestruje tych parametrów?

Odpowiedź  .
w sytuacji gdy pojazd nie ma szyny CAN to nie wymagamy rejestruje parametrów takich jak; obroty silnika, stan licznika, poziom naładowania i ładowania akumulatora, poziom paliwa, spalane. Natomiast jeśli pojazd posiada szynę CAN wówczas wymagamy rejestracji i przesyłania nam danych takich jak; stan licznika, poziom naładowania i ładowania akumulatora, poziom paliwa, spalane.
Pytanie nr 4
W wymaganiach technicznych pkt.g) piszą Państwo – czy wymaganym jest podłączenie się pod alarm, aby alarmować użytkownika o jego załączeniu? jeżeli tak to czy we wszystkich pojazdach zamontowany alarm i jakiego typu?

Odpowiedź  .
alarmy fabryczne zamontowane są prawdopodobnie w takich pojazdach ; 

Fiat Doblo 2012 r 

Fiat Doblo 2012 r 

Fiat Punto 2008 r ?

Renault Master 2006 r 

Peugeot Boxer 2006 r ?

Peugeot Boxer 2005 r 

Opel Vectra 2004 r ?
Pytanie nr 5
 pod wymaganiami zamieścili Państwo tabelę – specyfikacja usługi kontroli GPS...

Czy ową tabela ma być wypełniana przez Oferenta?

jeżeli tak to proszę o wyjaśnienia szczegółowe co kryje się pod pojęciami:

- “Flotowy asystent Obsługi serwisu”

- “Pełna obsługa paliwa”

- “Obsługa punktów zdefiniowanych”

- Powiadomienia i subskrypcje”
- “Koszty flotowe”

Odpowiedź  .
- “Flotowy asystent Obsługi serwisu” - przypominanie w wersji elektronicznej użytkownikowi systemu o kończących się ubezpieczeniu pojazdu, o przeglądach itd. 

- “Pełna obsługa paliwa” - kto tankuje paliwo, miejsce tankowania, godzina tankowania, ilość zatankowanego paliwa, ilość paliwa po zatankowaniu w zbiorniku, średnie spalanie między tankowaniami, stan licznika podczas tankowania itd.

- “Obsługa punktów zdefiniowanych” - możliwość wyznaczenia stref np. o dowolnym promieniu po wyjechaniu poza wyznaczoną strefę wybranego pojazdu zostanie przesłany alarm na wskazany przez zamawiającego adres poczty elektronicznej.

- „Powiadomienia i subskrypcje” - przesyłanie na wskazany adres elektroniczny alarmów o; tankowaniach, upustach paliwa, odcięciu, wyłączeniu zapłonu. Subskrypcje - możliwość ustawienia przez zamawiającego np. raportów w wyznaczonym przez zamawiającego czasie konkretnego pracownika o jego tankowaniach, sposobie jazdy tj. prędkościach na poszczegulnych odcinkach, zużyciu paliwa, raportów w wyznaczonym przez zamawiającego czasie zużycia paliwa przez pojazd i przesyłanie w/w raportów na wskazany przez zamawiającego adres elektroniczny itd.

- “Koszty flotowe”- rozliczanie kosztów na poszczególne pojazdy takich jak; przeglądy, koszty części zamiennych ubezpieczenia, koszty paliwa itd.

Pytanie nr 6
- czy w cenę oferty ma zostać skalkulowane szkolenie w zakresie obsługi oprogramowania u Państwa?

Odpowiedź  .
W cenie nie uwzględniamy szkolenia.
Pytanie nr 7
 ile pastylek Dallas ma być dostarczone w ramach zamówienia?

Odpowiedź  .
31 pastylek ,,Dallas''
Pytanie nr 8 
 przedstawiony projekt umowy pominął kwestię f-ry za wykonany demontaż urządzeń – w umowie mowa jedynie o fakturze za zakres określony w par.1 a) zakres 1) b został pominięty – wnosimy o wniesienie stosownej poprawy,

Odpowiedź  .
Zamawiający dokonuje modyfikacji wzoru umowy w §5 ust. 4
Pytanie nr 9
Ponieważ urządzenia GPS będą dzierżawione przez Państwa w umowie powinny się pojawić zapisy mówiące co w sytuacji gdy Państwo utracą lub uszkodzą urządzenie (dot. uszkodzenia z Państwa winy) – w takiej sytuacji winni Państwo zwrócić cenę urządzenia lub koszty jego naprawy – umowa tej kwestii nie reguluje wnosimy o wniesienie stosownej poprawy?

Odpowiedź:
Zamawiający dokonuje modyfikacji wzoru umowy poprzez dodając w § 3 po ust. 6 ustęp 7 o treści „W przypadku utraty lub uszkodzenia urządzenia z przyczyn, za które odpowiedzialność ponosi Zamawiający, koszty powstałe z tego tytułu obciążać będą Zamawiającego” 

 Z poważaniem
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